практическая работа №1.1.1 2 часа
ТЕМА «Осуществление навигации по ресурсам поиска, ввода и передачи данных с помощью технологий и сервисов сети Интернет. Изучение услуг сети Интернет»
ЦЕЛЬ РАБОТЫ. Изучение информационной технологии и приобретение навыков работы в сети ИНТЕРНЕТ.

Задание 1.
Изучите каталог поисковой системы  Яndex (http://yaca.ru ). Воспользовавшись поисковым каталогом Яndex, найдите раздел соответствующий науке «Информатика», а в этом разделе хотя бы один сайт, посвященный вопросам вычислительной техники. Запишите в файл отчета адрес найденного ресурса. Сохраните одну статью из выбранного web-узла, посвященную вопросам ВТ. При сохранении web-страницы дайте имя – «Задание 1».
Задание 2.
Произведите простой поиск информации по ключевым словам «компьютерные технологии» в поисковых указателях Яndex (http://www.yandex.ru ), Google  (https://www.google.ru/). Результаты поиска (количество сайтов и количество страниц) по каждой поисковой системе запишите в файл отчёта. Сравните полученные результаты. Ответьте на вопрос: «Каким логическим отношением («И», «ИЛИ») связаны ключевые слова в простом запросе в выбранных поисковых системах. Страницы поиска сохраните под именами «Задание 2 Яndex», «Задание 2 Google».
Задание 3.
Осуществите контекстный поиск (поиск по точной фразе) информации в поисковой машине Поиск@mail (https://go.mail.ru/) по ключевым словам из Задания 2. В файл отчета запишите запрос, удовлетворяющий данному условию и результат выполнения запроса в Поиск@mail. Сравните результат с результатом поиска по запросу Задания 2. Страницу поиска сохраните в папку под именем «Задание 3». 
Здание 4.
Выполните поиск документов, в которых содержится слово «компьютерные» и не содержится  «технологии». В файл отчета запишите запрос, удовлетворяющий данному условию и результат выполнения запроса в Google (https://www.google.com/advanced_search). Сравните результат с результатом поиска по запросу Задания 2. Страницу поиска сохраните в папку под именем «Задание 4». 
Задание 5.
Используя любую поисковую систему, найдите материал, который помог бы Вам ответит на следующие вопросы:
1.         Сколько медалей было завоевано российскими спортсменами на летней олимпиаде 2004 года в Афинах?
2.         Годы царствования Петра I.
3.         В каком году А.С. Пушкин поступил в Царскосельский лицей?
Ответы на вопросы запишите в файл отчета. Web-страницы с материалами в которых содержится ответ на поставленные вопросы сохраните в свою папку под именами «Задание 6.1, Задание 6.2 и Задание 6.3 соответственно»
Отчет в формате Word и сохраненные страницы в архиве с названием “Страницы»
